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https://www.100test.com/kao_ti2020/257/2021_2022__E8_80_83_E

8_AF_95_E5_A4_A7_E6_c43_257808.htm 第1题 假设某基本生

产车间甲产品生产工时为56000小时，乙产品生产工时为32000

小时，本月发生制造费用36080元。按生产工时比例法分配甲

产品的制造费用为（ ）。 A 22960 B 13120 C 21648 D 16048 正

确答案：A 解析：按生产工时比例法计算制造费用分配率

＝36080/（56000＋32000）＝0.41，则甲产品制造费用＝56000

×0.41＝22960（元）。 第2题 如果企业当年实现的净利润

为200000元，按10％的比例提取法定盈余公积，在假设年初

未分配利润为100000元和假设以前年度有未弥补亏损100000元

（用税后利润弥补）的情况下，企业应提取的法定盈余公积

分别为（ ）。 A 20000，20000 B 30000，10000 C 30000，20000

D 20000，10000 正确答案：D 解析：在计算提取的法定盈余

公积的基数时，不应包括企业年初未分配利润，所以假设年

初有未分配利润100000元时，企业当年提取的法定盈余公积

＝200000×10％＝20000（元）；但是如果有未弥补亏损时，

应当先弥补亏损100000元，再计算应提取的法定盈余公积，

此时企业当年提取的法定盈余公积＝（200000－100000）×10

％＝10000（元）。 第3题 发行股票相关的手续费、佣金等交

易费用，如果是无溢价发行股票或溢价金额不足以抵扣的，

不足抵扣的部分可以冲减（ ）。 A 实收资本 B 盈余公积 C 未

分配利润 D 财务费用 正确答案：BC 解析：发行股票相关的

手续费、佣金等交易费用，如果是溢价发行股票的，应从溢

价中抵扣，冲减资本公积（股本溢价）；无溢价发行股票或



溢价金额不足以抵扣的，应将不足抵扣的部分冲减盈余公积

和未分配利润。 第4题 关于平行结转分步法说法正确的是（ 

）。 A 也称计算半成品成本分步法 B 不计算各步骤所产半成

品成本 C 只计算本步骤发生的各项其他成本以及这些成本中

应计入产成品的份额 D 计算各步骤所耗上一步骤的半成品成

本 正确答案：BC 解析：平行结转分步法也称不计算半成品

成本分步法。它是指在计算各步骤成本时，不计算各步骤所

产半成品的成本，也不计算各步骤所耗上一步骤的半成品成

本，而只计算本步骤发生的各项其他成本，以及这些成本中

应计入产成品的份额，将相同产品的各步骤成本明细账中的

这些份额平行结转、汇总，即可计算出该种产品的产成品成

本。 第5题 未分配利润是经过弥补亏损、提取法定盈余公积

、提取任意盈余公积和向投资者分配利润等利润分配之后的

剩余利润，它是企业留待以后年度进行分配的历年结存的利

润。（ ） 对 错 正确答案：√ 解析：教材“未分配利润”的

概念。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细

请访问 www.100test.com 


